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BLOK 10

a 36 kinderen gaan naar de zoo.
De juf zegt: ‘Maak groepjes van 9.
Hoeveel groepjes zijn er dan?

Bewerking: 3G:2z4.....cee.

Er zijn dan ....4..... groepjes.

b Meester Finn ruimt op. Hij verdeelt
24 mappen gelijk over 4 schappen.
Hoeveel mappen zet hij op elk schap?

Bewerking: 24:4.56......rn

Hij zet op elk schap ....&.....mappen.

Kapitein Landrot vindt een schat met
40 goudstaven! Die verdeelt hij eerlijk
onder zichzelf en z'n vier vrienden.
Hoeveel goudstaven krijgt ieder?

Bewerking: 4Q:858.....e.

leder krijgt.....&..... goudstaven.




